



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 13 iulie 2022 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 499 din 08.07.2022

La ședință participă un număr de 14 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU, domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI, domnul consilier Constantin ȚURȚULEA și domnul consilier Iulian ZANVETOR sunt absenți.

Având în vedere că domnul Constantin ȚURȚULEA, președintele ședinței ales prin HCL nr. 150 din 30.06.2022, este absent, se propune alegerea unui alt președinte de ședință, fiind propus domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot suplimentarea ordinii de zi, aceasta fiind votată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot întreaga ordine de zi, aceasta fiind votată cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de modificare, prin act adițional, a contractului de finanțare nr. 1419/18.05.2022 pentru proiectul “Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Câmpulung, județul Argeș în vederea gestionării crizei SARS-COV-2”- cod SMIS 145167 în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare; PH 159

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

SUPLIMENTARE

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării unor premii în cadrul evenimentului „Împreună pentru Câmpulung- Zilele Municipiului Câmpulung” , ediția a-XXII-a; PH 160

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

3. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 52/31.03.2022 privind aprobarea Notei Conceptuale pentru instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totală, și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate la incendii la Spitalul Municipal Câmpulung, în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”; PH 161

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

4. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 53/31.03.2022 privind aprobarea Notei Conceptuale pentru instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totală, și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate la incendii la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung, în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”; PH 162

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

5. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 54/31.03.2022 privind aprobarea DALI, Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung” în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”; PH 163

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55/31.03.2022 privind aprobarea DALI, Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung” în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”; PH 164

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

7. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 56/31.03.2022 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung” în cadrul proiectului

“Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”; PH 165

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

8. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 57/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”, a valorii totale și a acordului de parteneriat între Municipiul Câmpulung, Spitalul Municipal Câmpulung și Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung; PH 166

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General actualizat al investiției „Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN800) în Municipiul Câmpulung”; PH 167

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

10. Proiect de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8 alin. 2 din Ordinul nr. 1851 / 2013, pentru obiectivul de investiție „Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN 800) în Municipiul Câmpulung”; PH 168

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

11. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr. 158 din 07.10.2021 cu privire la aprobarea Regulamentului de acordare a titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Câmpulung", respectiv a “Certificatului de Fiu/Fiică al/a Municipiului Câmpulung”; PH 169

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

12. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Programului evenimentului „Împreună pentru Câmpulung – Zilele Municipiului Câmpulung” ediția XXII; PH 170

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

Punctul 1

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de modificare, prin act adițional, a contractului de finanțare nr. 1419/18.05.2022 pentru proiectul “Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Câmpulung, județul Argeș în vederea gestionării crizei SARS-COV-2”- cod SMIS 145167 în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 2

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării unor premii în cadrul evenimentului „Împreună pentru Câmpulung- Zilele Municipiului Câmpulung” , ediția a-XXII-a.

Domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN: Sumele prezentate în proiect sunt foarte mici și propun să optăm pentru un trofeu sau un obiect care să rămână ca amintire.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Înțeleg, cred că important este gestul de a arăta recunoștința pentru că avem mulți copii de valoare, iar bugetul a ajuns deja la aprox. 30 mii.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU: Sigur că suma de 250 de lei nu înseamnă foarte mult pentru anumite persoane, dar pentru un copil contează din punctul meu de vedere.

Domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN: Pentru un tânăr care a luat locul I la un concurs internațional, 700 de lei înseamnă 10% - 20 % din biletul de avion. Peste 10 ani nu o să-și aducă aminte că a luat 700 de lei, dar va avea ca amintire un trofeu/obiect.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Avem o situație similară cu cea de anul trecut și anume locul III obținut de echipa de minivolei. Acolo, din ce știu eu, sunt 12 persoane. Anul trecut, nu am putut premia fetele de la volei pentru că nu era prevăzut în hotărâre cum se premiază echipele. Acum se vorbește în proiect despre sportivi care au obținut locul al III lea și care primesc 300 de lei. Primesc toți cei 12 care fac parte din echipă?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Fiecare primește 300 de lei, inclusiv cei de la robotică care sunt 21 în echipă.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Cred că trebuie să stipulăm clar acest lucru în proiectul de hotărâre, pentru că anul trecut nu am putut face premiarea în prima fază. Elevii primesc pentru premiul I la concursul internațional și etapa națională, iar noi avem cazul decât de olimpiada națională pentru că am discutat acest aspect, un premiu de 300 de lei.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: În modificările legislative din OUG nr. 130 există niște excepții și nu se specifică olimpiada națională, este vorba doar de olimpiadă internațională și concurs național. Dumneavoastră mi-ați prezentat, deși avem 15 școli, o evidență doar de la 2 școli. În tabelul pe care l-am primit de la dumneavoastră, cei care se încadrează sunt din echipa de robotică. O să alocăm banii din sponsorizări pentru cei doi elevi care au luat 10 la capacitate. Aștept să-mi spune-ți dacă în tabelul unde este o singura elevă de la Carol I cu premiul I, este un concurs oficial național în care ministerul este implicat.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Este sigur un concurs oficial național pentru că, adresa transmisă de Colegiul Carol I face referire la olimpiada națională de pedagogie unde avem premiul I și un premiu special la psihologie.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Nu mi-ați prezentat o situație foarte clară cu elevii, nu scrie în tabelul prezentat că este o olimpiadă națională, un concurs național oficial.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Propunerea mea este ca pentru premiul I la faza națională a olimpiadelor pe discipline, elevii să primească 400 de lei.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: În primul rând trebuia să întrebați dacă avem bani, conform legii cei care au câștigat olimpiadele naționale se plătesc doar din fondul de sponsorizare care este de doar 2000 de lei.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Avem decât un elev cu premiul I și unul cu premiu special, fiind vorba de 200 de lei în plus.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: După ce mi-ați prezentat dumneavoastră aceste rezultate, am descoperit că aveam o adresă și de la Colegiul Dinicu Golescu cu un elev cu premiul I.

Domnul consilier Ionel STATE: Câți copii avem de premiat cu ce a propus domnul Zaharia?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: O să vă pot comunica pe data de 19 pentru că sunt sigură că o să avem surprize.

Domnul consilier Ionel STATE: Dar în acest moment avem 4, asta înseamnă că ne încadrăm în cei 2000 de lei.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Dumneavoastră vreți să dăm cei 2000 de lei din sponsorizare pentru situația din acest moment, dar dacă mai vin elevi sau o să avem o situație similară cu cea de anul trecut, o să vă întreb cum îi plătim?

Domnul consilier Ionel STATE: Ar fi trebuit să ne ocupăm mai din timp, pentru că sunt sigur că există oameni care vor să doneze, mai ales pentru premiile copiilor.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Eu sunt de acord cu mărirea, chiar și la 1000 de lei, dar să se specifice în hotărâre „cu încadrarea în buget”.

Domnul consilier Ionel STATE: Acest punct trebuia băgat în ședință după data de 19, când știam exact numărul copiilor.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Dacă domnul Zaharia care până astăzi a coordonat școlile, făcea această situație clară, astăzi aveam o discuție clară, drept urmare voi retrage acest proiect de hotărâre.

Punctul 3

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 52 / 31.03.2022 privind aprobarea Notei Conceptuale pentru instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totală, și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate la incendii la Spitalul Municipal Câmpulung, în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate

de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 4

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 53 / 31.03.2022 privind aprobarea Notei Conceptuale pentru instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totală, și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate la incendii la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung, în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 5

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 54 / 31.03.2022 privind aprobarea DALI, Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung” în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 6

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55 din 31.03.2022 privind aprobarea DALI, Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung” în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 7

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 56 / 31.03.2022 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung” în cadrul proiectului “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 8

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 57 / 31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul “Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19 la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung”, a valorii totale și a acordului de parteneriat între Municipiul Câmpulung, Spitalul Municipal Câmpulung și Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 9

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General actualizat al investiției „Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN800) în Municipiul Câmpulung”.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Proiectul cu aducțiunea a fost finanțat pe PNDL pe vremea domnului primar Țâroiu și era vorba de o sumă mult mai mică decât este nevoie în realitate. Încercăm să vedem dacă putem să luăm mai mulți bani având în vedere scumpirile din ultima perioadă.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 10

Proiect de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8 alin. 2 din Ordinul nr. 1851 / 2013, pentru obiectivul de investiție „Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN 800) în Municipiul Câmpulung”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 11

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr. 158 din 07.10.2021 cu privire la aprobarea Regulamentului de acordare a titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Câmpulung", respectiv a "Certificatului de Fiu/Fiică al/a Municipiului Câmpulung”.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Am considerat necesar să reintroducem pe ordinea de zi hotărârea cu privire la acordarea titlului de Cetățean de onoare al Municipiului Câmpulung domnului Constantin Ion, care nu a fost aprobată. Domnul Constantin Ion chiar merită, iar asta înseamnă că trebuie să schimbăm regulamentul pentru că în același mandat nu am fi putut să reintroducem proiectul.

Domnul consilier Marin STANCIU: Cine îl propune, să vină să-l prezinte în fața consilierilor.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Deja am luat legătura cu domnul care îl susține și sperăm să vină.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 12

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Programului evenimentului „Împreună pentru Câmpulung – Zilele Municipiului Câmpulung” ediția XXII.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sergiu – Valeriu CICU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Secretar general

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Redactat,
Anca MARIN

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.